LIMITES
Problema 5:

Calcular el valor de la expresion:

p* 1

271

n

(

Siendo n:

.
n = 3 9

P, es el médulo de (3-4i), y es el verdadero valor, para x= 3, de:

x®—2x—-3
x%2—4x + 3

Solucion Problema 5:

Calculamos n:

ST S
TToTRTgm T T

Es una progresién geométrica de infinitos términos. Calculamos su razoén:

5 - a0 1 1 1 3
"_l—r_1_1_3—1 22
3 3 3
Luego:
_1+1+1 3
n = 3 9...—2

Ahora, calculamos p que es el mdédulo del complejo: 3-4i.

Es un numero complejo cuya representacion esta en el 4° cuadrante.
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p=+32+42=V9+16=+25=5
Finalmente, hallamos q:

. x?—2x—3
*o3x2 — dx + 3

Comprobamos que es una indeterminacién, para ello sustituimos el valor
de x en el limite:
x?—2x—-3 32—2-3—3_9—6—3 0

li _ _ _Y
*3x? —4x+3 32-4-343 9-12+3 0

Al ser un limite de expresiones algebraicas, hacemos la descomposicion
factorial de los polinomios:

P(x) = x?>?—2x—3
_2i\/4+12_ 2i\/16_2i4

X

2 2 2
2+4 6
xllszzz
2—4 =2
x12=T=7=—1

P(x)=x*-2x—-3=x-3)-(x+1)
Igualmente para:

Q(x) = x2—4x+3
_4+V16—12 4+VE 442

x 2 2 2
4+2 6
x21=T=E=
4-2 2
x22=T=§=1

Qx)= x>—4x+3=(x—-3)-(x—1)
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Luego,

lim x?—2x—3 - —3>(x+1) e x+1 3+1 4
x5 x% —4x +3  xoie—3y (x—1) xosx—1 3-1 2
Luego:
q=2
Finalmente, calculamos la expresion pedida:
(575)
Sustituyendo sus valores:
543 5t * 2 , 3|58 V58 szi/s_ 25325
2 = 3 = 3 =
(272 [(33)2] [36] ) 312~ \ﬂ§T' 34 81
Luego,
p* 1 25325
(27q) 81
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